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Exercice 1 : ( 6 points )

1. Montrer que l'on a, pour tout entier naturel n :

2n2 + 13n+ 20 = (n+ 4)(2n+ 5)

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

2. En déduire, pour n > 2, la division euclidienne de 2n2 + 13n+ 26 par n+ 4.

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

3. Déterminer, pour n ≤ 2, la division euclidienne de 2n2 + 13n+ 26 par n+ 4.
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

Exercice 2 : ( 4 points )

1. Déterminer la division euclidienne de 2023 par 23.
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

2. En déduire le reste de la division euclidienne de 20232023 par 23.

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
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Exercice 3 : ( 4 points )
Démontrer que le nombre 90266 + 78185 est un multiple de 17.

..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................
..........................................................................................................................................

Exercice 4 : ( 6 points )
Le nombre 40 est une "somme" de 4 cubes : 40 = 43 − 23 − 23 − 23.
On veut savoir si 40 peut être décomposé en "somme" de 3 cubes.

1. Compléter le tableau suivant sans justi�er les résultats :

n ≡ ... [9]

n3 ≡ ... [9]

2. Justi�er que pour tout entier naturel n, n3 est congru soit à −1, soit à 0 soit à 1 modulo
9.

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

3. En déduire que 40 ne peut pas être décomposé en "somme" de 3 cubes.

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................
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